

Titulli dhe qëllimi i modulit	<p>Titulli i Modulit:</p> <p>Marrëdhëniet e Jashtme Ekonomike</p> <p>Drejtimi: Studime Evropiane /MA</p>
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Moduli do të informoje studentet mbi mënyrën e menaxhimit të marrëdhënieve të jashtme ekonomike, globalizimin e tregjeve ekonomike, si dhe rolin e organizatave dhe unioneve ndërkombëtare në këtë proces siç është Bashkimi Ekonomik dhe Monetar. Po ashtu moduli do ti informoje studentet me veprimet e nevojshme për menaxhimin e krizave, tregtinë e jashtme dhe politikat e brendshme, proteksionizmin tregtar si dhe marrëveshjet mbi tregtinë dhe tarifat. Fokus i veçantë do ti kushtohet marrëdhënieve të jashtme ekonomike të BE-se, aktoreve dhe palëve në këtë proces, ndikimi ekonomik i BE-se në botë.</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimin (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Njohuri rreth Qeverisjes Globale dhe bashkëpunimit ekonomik multinacional dhe regjimin ndërkombëtar për investimet e huaja direkte. <input type="checkbox"/> Teoritë liberale mbi zhvillimin ekonomik, perspektivat ekonomike dhe dobësitë e tyre, tendencat e globalizimit. <input type="checkbox"/> Impakti dhe roli i ekonomisë në proceset e integrit, dhe sfidat ekonomike globale të qeverisjes. <input type="checkbox"/> Karakteristikat ekonomike të sistemeve të ndryshme në botë, dhe evoluimi i qeverisjes ekonomike ndërkombëtare dhe aspekteve të saj. <input type="checkbox"/> Marrëdhëniet e Jashtme ekonomike të BE-se, fokusi tregtar i BE-se, objektivat dhe instrumentet, marrëveshjet ekonomike të BE-se me vendet e tjera, politikat tregtare, parimet dhe aktoret në marrëdhëniet e jashtme ekonomike të BE-se.

Mësimdhënia e modulit	<ol style="list-style-type: none">1. <i>Java e parë</i>2. <i>Java e dytë</i>3. <i>Java e tretë etj.</i>
Menaxhimi i Modulit	<p><i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i></p> <ul style="list-style-type: none">• . <p><i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i></p>
	<p><i>Rezultatet e mësimi të modulit:</i></p>

Vlerësimi i modulit	
	<p><i>Metodat e vlerësimit:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe personi kontaktues	<p><i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i></p>
	<p><i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij. • Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore. • Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. • Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.